



为啥“性感”沙排比赛 男的比女的穿得多?

揭秘啦!

沙滩排球比赛号称是奥运会上最性感的比赛不是没有理由的:在阳光灿烂的沙滩上,看着身材健美修长、皮肤被阳光晒成浅棕色、穿着比基尼的美女运动员们在白色的沙子里摸爬滚打,不能不让你爱上海边、爱上这项运动。

不过以上描述只限于沙滩排球的女子比赛,同女运动员的比基尼比起来,男运动员穿的就费布料多了。绝大部分情况下,男运动员都穿着一个宽松的大背心,下面配一个长度快到膝盖的大沙滩裤。和跳水比赛比起来,沙滩排球的男选手简直就像生活在上个世纪。

实际上,国际排联对于沙排运动员的穿着有着严格的规定。比如对于女运动员的比赛服装是这样规定的:“比赛服要包括上装、比基尼下装和必须的配件。”其中下装的要求是“必须要合体,剪裁要有一个向上的角度到大腿的顶部”,而上装“必须要非常合体,而且在后背胳膊旁要有大面积的镂空”。当然这并不是

唯一的标准,国际排联也同时规定了其他一些长袖比赛服装以备不时之需,但大多数时候,我们在场上看到的,还是这些火辣的衣裳。

而对于男性运动员,国际排联的规定就简单多了:“比赛服包括上装、下装和必须的配件。上衣必须合体,并且无袖。下装必须合体,长度不得超过膝盖。”

不过,在国际排联看来这个问题远远没有上升到男女平等那么严重,这一切的规定都是因为一个字——钱。沙排赛场上的一位国际排联的官员表示,国际排联也曾探讨过男运动员不穿上衣比赛,但是最终因为经济原因没有实施。他说:“我们的赞助商需要男运动员穿着上衣,因为他们需要地方来展示自己的广告,而那些女孩子们身上已经没有地方了。如果有一天我们不为钱发愁了,说不定男运动员也能光着膀子上场打球了。”

嗯,这真是一个好理由,令人无言以对。



奖牌榜

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌
1	美国	16	12	10
2	中国	11	8	12
3	日本	7	2	13

截至北京时间:8月12日23:00



今日看点

中国“速度”登场 孙杨出战成疑

13日,里约奥运会迎来半程节点。田径场上中国“速度”将登场,另一方面,感冒发烧的孙杨能否出现在男子1500米自由泳决赛中存在极大的变数。

本届奥运会上,孙杨与霍顿的“仗”从泳池里打到了泳池外,本来两人极有可能在1500自决赛中再度上演泳池里的“强强对话”。但据了解,孙杨自200米自由泳夺冠之后就感冒了,还有发烧症状,虽然他坚持参加12日下午的预赛,但能游出什么样的成绩,能否进决赛,能否坚持比决赛都不好说。虽然孙杨是该项目的世界纪录保持者和卫冕冠军,但伦敦奥运会后他将训练重心转向200米和400米,1500米即便在健康情况下卫冕难度也很大。

田径赛场第二天将产生5块金牌,正常情况下,中国选手将有望冲击男子跳高奖牌。中国队派出了北京世锦赛铜牌得主王嘉男以及高兴龙、黄常洲3名年轻选手,但他们首先需要闯过12日的资格赛。在去年连续取得突破的中国“速度”也将登场,苏炳添、谢震业、张培萌将在男子100米比赛中悉数登场。

(本版文/图均据新华网)

越南奥运首金奖金分50年发?

辟谣啦!

里约奥运会战火正燃,越南代表团日前在射击场上赢得历史上首枚奥运会金牌,实现“零的突破”。然而,紧随其后,就有中国媒体报道和坊间段子称越南政府将分50年发放对首金得主、射击选手黄春荣的10万美元奖金,令不少观众大跌眼镜。真相果然如此?面对记者求证,越南体育官员竟一脸茫然。

越南射击选手黄春荣称得上里约奥运会开赛以来一大“黑马”,先后摘取男子10米气手枪金牌、50米气手枪银牌。要知道,

越南南北统一后,于1980年正式参加夏季奥运会,在本届奥运会之前仅获得过两枚银牌。奥运会金牌“零的突破”可谓越南体育界今年最大新闻,黄春荣如今已经被越南网友们称为“民族英雄”。

或许也正因此,所谓奖金分50年发放的消息才显得反差如此强烈。然而,翻遍了越南媒体,记者也没有找到相关新闻。上网搜索,越南网民也没有讨论这件事。听记者提起此事,周边越南民众也纷纷表示压根儿没听说过。就此,记者接连采访了两位越南体

育高官,他们听到这个消息也是一脸“蒙圈”。

越南奥委会副主席黄永江在听完记者的问题惊呆了两秒,随后连连摇头说,“我们越南非常简单,黄春荣回来后就会马上发放资金。至于企业的奖励,相信也会纷纷尽快发放吧。”

记者又就此采访了越南国家体育总局局长王碧胜。王碧胜起初还以为记者说错了,又确认了一遍问题内容之后就马上予以否认。“我们会一次性发放资金,黄春荣回来就发,”他说。

